

# 首創「百碟宴」 中西交融 經典創新



灣仔向來是香港其中一個文化集中地，無論是極具殖民地色彩的建築物，或是摩登大樓都能在此找到。最近，主打新派中菜概念的「日熹樓」秉承灣仔中西薈萃、新舊交替的特色，將傳統京川滬手工菜融合Tapas小碟元素，獨創了「百碟宴」，讓你一次過品嚐44款著名及經典的京川滬菜。

文、攝：吳綺雯

## 匯集京川滬經典菜式

就「百碟宴」菜式來說，餐廳的大廚均擁有超過四十年主理京川滬菜的豐富經驗，希望繼續推廣傳統中菜的魅力之餘，又能帶來新派主意，因此在百碟宴的44款菜式中，包羅了涼菜、熱菜、經典京點及甜品，有著名的口水雞、水煮系列、賽螃蟹及小籠包等，也有老北京牛肉卷餅、水煮黑豚肉及回鍋黑豚肉，更特別帶來坊間罕見的傳統菜式——朝陽菠菜羹。

當中的「老北京牛肉卷餅」以西方「wrap」的形



■ 宮保、黃金、乾燒海虎蝦。



■ 不辣口水雞



■ 水煮黑豚肉



■ 水煮牛肉



■ 上海鮮肉鍋貼



■ 老北京牛肉卷餅



■ 日熹灌湯小籠包

式，將牛腩、京醬及京蔥等用鬆軟的卷餅包裹，成為口感十足及肉香鬆化的特色卷餅。至於「朝陽菠菜羹」是一款京城名菜，其外表看似菠菜包，口感卻介乎菠菜包及菠菜餃之間，樸實的外表包裹著爽滑的菠菜碎及蝦乾，味道清淡得來亦帶有絲絲鹹香鮮味。

其所有菜式均以新鮮食材製作，而且絕不使用味精，讓食客能品嚐到食材的原汁原味，以及不同食材及調味料完美配搭下碰撞出的獨特味道。此外，水煮系列是日熹樓的主打菜式之一，其「水煮膽」是由大廚以多種調味料親自烹調，而且不加味精，麻和辣配合得宜，加上魚片、羊肉、牛肉或黑豚肉，風味各有不同，是愛辣一族必選菜式。

## 創新五感聲色味體驗

香港人生活節奏急促，連用餐也變成例行公事，忽略了餐餐也是一種生活享受。餐廳不但為食客提供色香味俱全的傳統中菜，更用心營造一個舒適的用餐空間，帶來創新的「五感生澀餐飲體驗」，滿足你的味覺之餘，也能滿足其他感官，包括視覺、聽覺、知覺及感覺。

在味覺上，菜式全以新鮮食材製作，不加味精，也堅持「少鹽、少糖、少油」的原則，讓你品嚐到食材的真味，也能食得健康。在視覺上，餐廳的室內設計以國寶熊貓為題材，配合中國傳統桌椅營造中國味道，卻配備西方酒吧的元素，演繹中西合璧的感覺，加上精緻的擺盤能滿足食客視覺上的享受。

在聽覺上，餐廳斥資添置高質素音響器材，並在不同時段配以不同風格的歌曲，營造輕鬆、休閒及舒適的氣氛。在知覺上，在室內擺設及餐牌設計花盡心思，如門口擺放顏色翠綠的北方傳統小食「臘八蒜」、手推拉麵車及各式各樣帶有故事的擺設及食物，都能讓你品嚐到中國精彩的飲食文化。

最後，在感覺上，「由心出發，待客以誠」是餐廳的服務宗旨，服務員不單用心服務，更會貼心推介不同菜式搭配各種飲料，又會講解特色菜式背後的小故事及做法，令食客感覺賓至如歸。

■ 精緻的擺盤



■ 室內設計以國寶熊貓為題材

## 同 期 加 映 文：雨文 意國滋味巡禮

品味超市 Market Place by Jasons 以「意國滋味巡禮」為主題，引入多款經典意大利頂級食材，推廣意大利傳統飲食文化。其主打的品牌有來自意大利北部的蜂蜜家族 Brezzo，帶來其皇牌產品——天然番紅花蜂蜜、香蒜辣蕃茄醬、矜貴的白松露牛肝菌醬和蓋朗德黑松露灰鹽等。加上，各式產品均為頂級的珍貴食材，當中番紅花更被國家地理雜誌於2017年選為世界上最昂貴的香料。最後，有自來意大利



■ Marketplace

利北部地區阿爾巴的白松露牛肝菌醬和蓋朗德黑松露灰鹽，阿爾巴為松露出產聖地，每年都會吸引全球的美食愛好者親身前往拜訪，一嚐珍貴的松露滋味。

## 中秋巡禮 文、圖：雨文

### 巧克力蛋糕月餅

下星期三就是中秋佳節，送上特色的中秋系列，相信更令人驚喜。今年，比利時皇室御用巧克力品牌 GODIVA 推出2017中秋限量系列，每顆精心打造的巧克力蛋糕月餅滿載祝福之情，讓你與摯親友好在月色怡人的夜晚，共享人月兩團圓的美好時光，互贈溫馨祝福，分享相聚的喜悅。

今年的中秋巧克力蛋糕月餅，月餅外殼上特意以細膩的筆觸勾勒出荷花亭亭玉立之姿，而內裡分別為海鹽榛果牛奶巧克力蛋糕月餅、紅莓黑巧克力蛋糕月餅、香脆



■ 杏仁黑巧克力蛋糕月餅



■ 香脆果仁牛奶巧克力蛋糕月餅



果仁牛奶巧克力蛋糕月餅、杏仁黑巧克力蛋糕月餅等。

■ Godiva 中秋節巧克力禮盒 18顆裝 (HK\$688)

而且，中秋限量禮盒設計簡潔奢華，採用高貴時尚的豐富色彩，絢麗奪目又不失大方得體的氣質。閃耀生動的金色和紅色荷花盡顯亭亭玉立之姿，襯托背後一輪皎潔的明月，映照在動人瑰麗、一望無際的紫色高空中，團圓之意盡溢。

### 中秋節爆谷禮盒

Garrett 爆谷店首度推出限定中秋節爆谷禮盒，開創全新又難忘的慶祝中秋佳節方式。其奪目的鮮紅色禮盒內有四個滿載美味手製 Garrett 燒烤芝士味爆谷及焦糖脆脆爆谷各兩罐。別出心裁的特製禮盒綴上如出水芙蓉的荷花浮於水上，再加上一縷縷繽紛的五彩紙屑，突顯慶祝佳節的歡欣。

禮盒內有四個精心設計、寓意滿月團圓的爆谷月餅罐子，其中一對月餅罐子為絢麗的鮮紅色，盒蓋綴以與禮

盒設計呼應的優雅荷花圖案，另一對罐子則為高貴的金色加上 Garrett 標誌，由即日起至10月5日於香港全線 Garrett 爆谷店限量發售。



■ Garrett 限定中秋節爆谷禮盒

## 塔羅星座

星牌帶有帶著希望與光芒信念的意思，一如牌說如你已有好的理想，不妨大膽行事，為理想打拚。

命運之輪的出現往往會為事情帶來新的轉變及變化，不論如何都應該好好準備一下。

千萬不要因為一己之氣而鬧事，愚者牌的出現正好代表了事情的不順及性格的反叛。

太陽牌出現在你哋這星期的運程裡，一切與小朋友及朋友聚會的都是你哋運氣旺的原因。

本身性格已經夠晒孤僻的，現在還多隻忍士牌的出現，真係好難想像你會有幾我行我素了。

這星期出現了塔牌，代表了一些消息及突如其來的生活改變呢！

留意情緒問題，因為這星期出現了影響你們情緒的月亮牌，它會為你們帶來不安及過敏！

吊人牌的出現，我預料你要特別注意腳部的健康問題，不然苦了的也是自己及身邊人。

今個星期有位魔術師的出現，令到你的生活變得多姿多彩呢！

這星期抽到節制牌，預料你們會因飲食失控而導致體重回升些，愛美人士要小心！

女皇牌的出現，我相信你這星期的財運都不用愁緒了，開心些吧！

魔鬼牌的出現，正好給自己在這星期內作出自我檢討，想想是否過度縱慾了。

**魔法館**  
Benny Wong  
香港著名西洋玄學家，天生一對藍瞳目，能靈視你的未來，擅於各類西洋占卜術，超過二十年的占卜經驗，更獨創數字占卜命盤——「BT9型格」，親授之學生遍佈世界各地，亦得「導師中的導師」美譽。

## 西洋茶葉占卜術

大家有聽說過茶葉占卜嗎？

在西方，喝茶是個人悠閒時的樂趣，也是與良朋好友聯誼的好活動。「茶葉占卜術」屬於觸機靈感的占卜，利用喝完茶後的殘渣形態來占卜預測未來，是歐洲人喜歡的占卜之一。與其他占卜術一樣，它能夠占卜各式各樣的事情，尤以卜戀愛運最為人歡迎。所以，今次就和大家分享茶葉占卜戀愛運的方法。



1. 首先當然是泡紅茶（或黑、綠茶），由於需要殘渣，所以不要使用過濾器。
2. 將紅茶放入茶壺裡，然後再倒入熱開水。將紅茶倒入茶杯裡，一邊攪拌一邊唸「我的愛情運如何？」（或其他愛情問題），喝完紅茶然後把茶杯倒翻在茶碟上。
3. 觀看茶渣，獲得啟示。

### 茶渣圖案解讀參考

**心形：**滿意的愛情運來臨了！你會得心應手，各方面都可以得到滿意的結果。未拍拖者，你會得到意想不到的人的求愛。而且，你向對方的愛的告白也會被接受。愛之花盛開呢。

**菱形：**愛情運很好，是讓事情終結的時候。未拍拖者或失戀者，會有新的邂逅，要把握時機。暗戀者，是時候向對方告白了。若你想與對方結束愛情長跑，步入結婚的話，也是好時機。相反，你想跟對方分手的話，也請快趁機向他/她表示。

**三角形：**只要不弄錯時機，愛情運都在當紅之中。若你想趁此機會了解對方多一點，這是良好時機，只是要小心自己熱情過度，嚇怕對方。因此，你不單要看懂時機，也要保持冷靜，注意自己的熱情溫度。

**圓形：**愛情運普普通通。不建議你直接向心儀的人示愛，可能適得其反。你可以試找朋友或同事傳達愛意，讓自己的愛慕之心經此傳遞而成功機會較大。你亦可以試邀對方約會，成功機會亦算不俗。

**四角形：**愛情運正處於最低潮，已婚者或已拍拖者，常與愛侶爭吵不休或會有冷戰，未拍拖者，意中人未出現或到處碰壁。建議不要再專注於愛情這方面，應把精力轉移到其他的事情上。若你能開拓一些新的事情，運勢才會有轉好的機會。新的事情不限於工作之上，嗜好、遊玩也可以。

**奇形怪狀：**代表愛情運有波折。所以，你要步步為營，看清楚形勢，穩步是最重要的，一切順其自然吧。

占卜最重要是心誠則靈，祝福你們愛神常在，幸福美滿！

## 話說風水

**周末午餐**  
周末與曠兄夫婦一起午餐。他們就住在油麻地月初發妻推落樓那幢大廈。提起此事曠太仍心有餘悸。她說每年七月鬼節整個月都特別多慘劇發生。但今年特別奇怪，死因多為個情字。造孽的幾位仁兄都是有學識之人，為何衝動到如此愚蠢，斷送自己的生命甚至連累別人的樓宇變成凶宅。她問我有什麼看法。

應該跟個「酉」字有關吧。今年是丁酉年，即是「子午卯酉」四個桃花年其中的一個。丁（火）酉（金）年，屬火剋金之年份。桃花遭受壓抑，劫數自然多涉情緣。在命學上，「酉」代表口和肺。「酉」是沒有三點水的酒，酒能使人亂性。一場激烈爭吵（口及肺）後，情緒及至臨界點，神差鬼使，腦髓秒喪……

曠太若有所悟：難怪某年火災死人，同類事件便一宗接一宗發生。某年撞車死人，相同災難也一單接一單。原來每年的太歲代表不同屬性。

議論完街外事，曠太談自己的問題，最近公司改組，可能有人事變動。她擔心自己會受波及，於是問曠兄無論如何要約到我。今天想讓我看看她條事業線。

「嘩」曠兄聽罷不由望了望太太的胸口。曠太狠狠瞪了他一眼。

一講到事業線，很多人會聯想到女星在鏡頭前展露的乳溝。其實事業線指的是手掌中一條從掌底直升至指根的線紋。有人經常轉工跳槽，有人一輩子只做一份工，正正是因為這條線在作祟。

曠太攤開手掌，只見一條線紋由手頂向上伸展，來到中指根部分成三岔。這叫三幸線，表示事業運氣甚佳。其實我之看過她的八字，現行傷官制煞運；公司改組，她將因此有機會升職。

曠兄突然插言：「聽說女人有玉柱紋會克夫。」事業線也叫玉柱紋，代表喜歡挑戰，永不言敗，多數會比丈夫有成就。盡搶夫君風頭，算不算克夫？  
文：勞斯 yukkongsir@yahoo.com.hk